

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Біоекономіка» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування

Стан навколишнього природного середовища у світі дедалі інтенсивніше погіршується в міру нарощування темпів економічного розвитку, оскільки це середовище є виключним джерелом ресурсів для цього розвитку і виключним місцем захоронення і складування відходів, що утворюються в процесі цього розвитку. Тому людство змушене шукати нові шляхи задоволення своїх всезростаючих і практично необмежених потреб. Одним із реальних шляхів вирішення проблеми є перехід на нову модель економіки – біоекономіку, яка, серед іншого, забезпечує збереження природних ресурсів. Тому розробка освітньої програми «Біоекономіка» у Львівському національному університеті природокористування є вкрай своєчасною, оскільки її впровадження у практику навчального процесу дасть можливість готувати фахівців, які будуть здатні ефективно працювати у сферах, пов'язаних із використанням природних ресурсів.

Зміст освітньої програми дає підстави зробити висновок про доцільність її впровадження, оскільки як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни, передбачені у цій програмі, дають можливість підготувати досить всесторонне розвинутих фахівців, які зможуть вирішувати практичні завдання стосовно раціонального використання природних ресурсів із дотриманням вимог щодо їх збереження для наступних поколінь. Основний акцент у цій програмі здійснено на економічних аспектах сфер альтернативної енергетики, біотехнологічних процесах. раціонального використання біомаси, зменшення і раціонального використання відходів на засадах циркулярної економіки, виробництва екологічно безпечної продукції. Передбачена у програмі практика дасть можливість студентам набути необхідних практичних навиків і мати можливість у своїй професійній діяльності надавати кваліфіковані консультативні послуги.

Освітня програма має комплексний характер, цікава за змістом, логічно укладена. Рекомендую цю програму до практичного впровадження у навчальний процес ЛНУП.

Директор
Львівської аграрної
дорадчої служби




Іван Паньків